MADE IN GREEN Messaging Zulässige Aussagen für die B2C Kommunikation

Diese Aussagen können für Produkt- und Marketingmaterialien verwendet werden, die sich an den Endverbraucher richten.

Fokus: Fundierte Kaufentscheidungen

- 1 Produkte, die das OEKO-TEX®
 MADE IN GREEN Label tragen,
 werden in verantwortungsvollen
 Betrieben hergestellt. Sie können sie
 mit der Gewissheit kaufen, dass sie
 rückverfolgbar und auf Schadstoffe
 getestet sind.
- 3 Wir haben es Ihnen leicht gemacht, verantwortungsbewusst einzukaufen. Produkte mit dem OEKO-TEX® MADE IN GREEN Label wurden auf Schadstoffe getestet, um Ihre Familie zu schützen.

2 Treffen Sie fundierte und verantwortungsvolle Kaufentscheidungen mit OEKO-TEX® MADE IN GREEN. 4 Scannen Sie den QR-Code oder geben Sie die eindeutige Produkt-ID auf dem oeko-tex.com Label-Check ein. Prüfen Sie, wie und wo dieses mit dem OEKO-TEX® MADE IN GREEN Label ausgezeichnete Produkt hergestellt wurde.

Wo kann ich das verwenden?

- ✓ Produktbeschreibungen in Online Shops
- ✓ Kommunikation zur unternehmerischen Nachhaltigkeit
- ✓ POS-Kommunikation



- → PASSFORM & GRÖSSE
- → MATERIAL & PFLEGE
- ^ ZERTIFIZIERUNGEN



Enter the unique product ID in the OEKO-TEX® Label Check to see where this OEKO-TEX® MADE IN GREEN labelled product was made.

✓ VERSAND & RÜCKGABE

Was muss ich tun?

Wählen Sie die passenden Details in den Texten für Ihre Werbung.